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 نقاط 9  التمرين الثالث:

 

𝑓(𝑥):  حيث ℝمعرفة على ال 𝑓لتكن الدالة  = 2𝑥3 − 4𝑥2 + 2𝑥 − 3. 

(𝐶𝑓)  في مستوى منسوب الى معلم متعامد ومتجانس  البيانيتمثيلها(𝑂. 𝑖;⃗⃗ 𝑗 ) 

  ∞+و ∞−عند 𝑓أحسب نهاية الدالة  (1

,𝑓(2)أ(  أحسب – (2 𝑓 (
1

3
) , 𝑓(1) 

 و شكل جدول تغيراتها., 𝑓ثم حدد اتجاه تغير الدالة  𝑓′(𝑥)ب( أحسب -

𝑓(𝑥) بين أن  (3 = 2𝑥(𝑥 − 1)2 − 3 . 

 نقطة إنعطاف فاصلتها  (𝐶𝑓) بين للمنحنى  (4
2

3
. 

𝑦 :معادلته :  مستقيم   )∆( (5 = 2𝑥 − 3 )∆(  

𝑓(𝑥)أ( بين أن :  (6 − (2𝑥 − 3) = 2𝑥2(𝑥 − 2) 

𝑓(𝑥)ب( أدرس إشارة الفرق:  (7 − (2𝑥 − و   (𝐶𝑓)ثم استنتج الوضع النسبي بين  (3

)∆( 

 .(𝐶𝑓)والمنحنى  ( T) ,)∆( كل من : أنشئ في نفس المعلم  (8







 

 (  لغات وأداب)  2016للإمتحان التجريبي دورة مايوسلم التنقيط الإجابة النموذجية 

 

محاور 

 الموضوع
 عناصر الإجابــة

 العلامة

 المجموع مجزأة

 

 

 القسمة في

 

 

 

                                            
 الموضوع الأول 

 التمرين الأول:

1. 2124 ≡ 619و     [5]4 ≡ 4[5]                                                                   

2124أ(لدينا  .2 ≡ 4و     [5]4 ≡ 2124و منه      [5]1− ≡ −1[5]         

2124720ب(  ≡ 619721و   [5]1   ≡ 619721أي  [5]1−   ≡ 4[5] 

2124ج(  ≡ 21242𝑛أي    [5]1− ≡ (−1)2𝑛[5]  21242و منه𝑛 ≡ 1[5] 

𝑛د(  = 5𝑘 
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 المتتاليات
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الدوال 

كثيرات 

 الحدود

 

 

 

 

 التمرين الثاني:

1.  𝑢3 =
−11

4
, 𝑢2 =

−1

2
, 𝑢1 = 1      

2. 𝑉3 =
−27

4
, 𝑉2 =

−9

2
, 𝑉1 = −3 

3. (𝑉𝑛)حيث :   متتالية هندسية𝑞 =
3

2
𝑉0و      = −2 

4.  𝑉𝑛 = −2 (
3

2
)

𝑛

𝑈𝑛و   = −2 (
3

2
)

𝑛

+ 4 

5. 𝑆 = 4 [1 − (
3

2
)

𝑛+1
′𝑆و  [ = 4 [1 − (

3

2
)

𝑛+1
] + 4(𝑛 + 1) 

 

 

 :ثالثلتمرين الا

 

 النهايات - 1

lim ( )
x

f x


  ،lim ( )
x

f x


  

أ(  -2
1 73

( ) , (2) 1, (1) 3
3 27

f f f


    

الدالة المشتقة : ب( – 2
2( ) 6 8 2f x x x    

16إتجاه التغير: :        ,2 1

1
1,

3
x x  

  

    

                       
1

3
               1                                                           

 
x 

+                                                     +                               ( )f x
 

متزايدة على كل من المجالين fالدالة  
1

1; ;
3

و
 

  
 

و متناقصة على  
1

;1
3

 
 
 
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 جدول التغيرات -

 

    

                       
1

3
               1                                                           

 
x 

+                                                         +                               ( )f x
 

  
73

27

     

 
                                                    -3 

 

 

( )f x
 

 

 

3 /𝑓(𝑥) = 2𝑥(𝑥 − 1)2 − 3  

4/  :: 𝑦 = 10𝑥 − 19 (T) 

)' نقطة الإنعطاف:/ 5 ) 12 8f x x   

'f   تنعدم و تغير إشارتها عند النقطة ذات  الفاصلة
2

3
 

𝑦 :مستقيم  معادلته :   (∆)/ 6    = 2𝑥 − 3 (∆) 

𝑓(𝑥) ( أ − (2𝑥 − 3) = 2𝑥2(𝑥 − 2) 
𝑓(𝑥) دراسة إشارة ( ب − (2𝑥 − 3) 

 

    

                               2                                                 
                         

 
x 

      + ( ) (2 3)f x x 
 

       

(𝐶𝑓) يتقاطعان                (∆)فوق يقع       (𝐶𝑓)يقع تحت(∆) 

 
 الوضعية

 

 

 :/ التمثيل البياني 7
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3معادلة المماسين :                  -    5y x    :( )  

 

3 17y x    :( ') 

 / نقاط التقاطع مع المحورين :4

مع محور التراتيب :  -
7

( ) ( ) (0, )
4

fC yy
 

   
 

. 

)مع محور الفواصل :  - ) ( ) (7,0)fC xx . 

 

 

 

 التمثيل البياني:/5
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